

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005992405

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALDI SUISSE AG, Zweigniederlassung Domdidier, Belmont-Broye

ALDI SUISSE AG, Zweigniederlassung Domdidier (ALDI SUISSE SA, succursale de Domdidier) (ALDI SUISSE LTD, Domdidier Branch) Route de l'Industrie 93 1564 Domdidier

ALDI SUISSE AG, Zweigniederlassung Domdidier, in Belmont-Broye, CHE-224.662.724 (SHAB vom 12.02.2024, s. 0/1005958536). Eingetragene Person geändert: Trachsler Marc Stefan, Kollektivprokura zu zweien, nun in Kirchberg BE. Neu eingetragene Person: Fluri-Gonzalez Montoya Lisa-Lena, von Horriwil, in Gommiswald, Kollektivprokura zu zweien

Tagesregister-Nr. 2135 vom 19.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 12.02.2024

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg